



大街上，男子双手铐在身后走路

真相令人哭笑不得：居然是为了治颈痛腰疼

快报讯（通讯员 秦公轩 实习生 王煜 记者 陶维洲）一男子双手铐在背后在大街上走着，难道是犯罪分子逃出来了？

面对民警的询问，男子说出的理由让人哭笑不得，这居然是医生告诉他的治疗腰疼的“特效疗法”。

4月4日下午，有人报警称，一中年男子穿着睡衣，双手被手铐铐在背后，在应天大街靠近中华门地铁站附近走着，怀疑是逃犯。

南京秦淮公安分局巡特警大队民警接警后，很快就找到这名穿着睡衣的男子。民警发现，男子的手被手铐铐在后面，就将其逼入一处墙角，准备询问。可还没等民警开口，男子便说：“我是好人，我是拿手铐治疗颈椎、腰疼的，没事，没事……”

民警很诧异：“你治疗颈椎戴手铐干什么，手铐哪儿来的？”“地摊上买的，是医生让我戴的。”男子答道。民警仔细检查，发现手铐虽然是金属质地，但做工粗糙，肯定不是警方的。随后，民警又从男子身上搜出一把车钥匙和一把手铐钥匙。

民警将男子带往派出所，调查得知，男子姓陈，是一家公司的中



戴着手铐治病的陈先生 警方供图

层干部，无违法犯罪记录。陈某称，前几天他去看病，医生告诉他，将手背在后面走路可以治疗颈痛腰疼，但陈某很难坚持将手一直背在后面。后来，他看到地摊上有卖手铐的，就买了一副来治病，没想到被人误以为是逃犯。

民警向医生核实了相关情况，证实陈某确实有颈痛腰疼。但对于陈某荒唐的做法，民警进行了批评

提醒

1. 手铐是警用器械，属于非流通品，禁止买卖，个人更不能佩戴和使用。
2. 这种治疗方法是否靠谱还得观察。



男孩双腿发软 动不动就“摆POSE”

快报讯（通讯员 钱钰玲 周晨 记者 安莹）青春年少时活泼好动是正常的，但动不动就“摆POSE”就奇怪了。最近，东南大学附属中大医院神经内科就收治了这样一名男孩，他不是爱搞怪的“熊孩子”，而是得了一种怪病。

凯凯（化名）今年14岁，7岁时，他就和同龄的孩子不太一样，经常双腿发软跪地，跑步容易摔倒。凯凯的爸妈一直以为孩子缺钙，就想了各种办法给孩子补充营养，可问题还是没有解决。

慢慢地，凯凯不仅时常双腿发软，还经常张开双臂，定住几秒之后又恢复正常。不知道的人以为凯凯在故意搞怪，其实他是身不由己，自己没法控制。

最近几年，凯凯的爸妈带着他去过很多医院求助，但始终查不出到底出了什么问题。前阵子，在一个病友的推荐下来，凯凯来到中大医院神经内科疑难杂症诊疗中心。

为了鉴别诊断，中心主任郭怡菁为凯凯完善了相关检查，并与其他科室专家会诊，最终锁定了元凶——发作性运动诱发性运动障碍。凯凯在对症治疗后逐渐好转，双腿不再发软，也不再摆怪异的造型了。

郭怡菁说，这种疾病的具体发病机制目前不明，有研究发现与基因突变有关，误诊率很高。这种病起病于儿童和青少年期，多在6至16岁之间表现出具体的症状。由于患者的发病年龄一般较小，双腿发软走路摔跤，家长也不在意，以为是缺钙导致的，往往延误了治疗。但是，该病的治疗效果通常较好，及早发现和治疗，有助于康复。

提醒

如果孩子容易摔倒，肢体和躯干出现类似于舞蹈、抽搐的奇怪动作，要尽早到医院诊治，早日摆脱疾病困扰。



现代快报乐游会

咨询电话: 84783633、84783635(9:00—18:00)

24小时咨询电话: 96060

更多资讯，请加入现代快报旅游俱乐部qq群: 107697714

98元去宜兴采茶



4月11日(周六) 晴 8~19℃

4月12日(周日) 晴 8~20℃

上，天然生态氧吧！

大觉寺则是一处静谧的所在，周边资源优越，依山傍水，形成独特的地域景观特色，是现代与古文化的结合，具有仿古的江南建筑风格，来这里感受纯粹的慢节奏生活。

在茶园之中，体验采茶的乐趣；再去炒茶区，将亲手采摘的茶叶交给炒茶师炒制，品尝自己的劳动成果，享受清茶的回赠。带上孩子，在碧绿的茶园中亲子互动，享受亲子乐趣。

早上7点从新街口沃尔玛出发，不用奔波到长途东站，节约时间。

行程: 宜兴茶博园、大觉寺一日游，全程不进购物店

特色: 茶叶采摘、茶艺表演、竹海挖笋每斤5元

出发时间: 2015.04.11/12周六、周日出发

活动费用: 98元/人

天柱山赏花 买一送一

和溪流上，金光闪闪，十分耀眼。

天柱山最令人叹绝的是凌空栈道，一条条蜿蜒的栈道架设在千米之上的悬崖绝壁之间，有石块铺就的，也有木质的，共同点是舒适、安全和有惊无险。

给大家推荐两条天柱山的特惠线路，4月25日仅此一班，398元买一送一，赶快报名去天柱山撒欢儿吧！

推荐线路: 天柱山、大别山彩虹瀑布（猴河峡谷、映山红花廊）赏杜鹃花纯玩2日，398元/2人（含全程旅游车费，1晚住宿，大别山彩虹瀑布门票，综合服务费）

天柱山映山红、天柱山大峡谷纯玩2日，398元/2人（含全程旅游车费，1晚住宿，天柱山大峡谷门票，综合服务费）

发班日期: 4月25日

丽水云和梯田首发班

草色花色水色天色没有凝固的，景随步移没有不变的，泥房炊烟、耕牛犁田、牧童短笛没有静止的……从山岚染成金玫瑰，到白云变幻成苍狗，一幕幕展现大自然造型和着色的奇诡。

一声声悠扬的畲族山歌从梅源梯田边倾泻而来，和着从天而下的层层田水，合奏出一曲云和天籁，唱出了这片隐秘之境。

推荐线路:丽水中国最美云和梯田、瓯江云河湖、聚仙岛赏樱花、建德山水—《爸爸去哪儿》新叶古村、新安江七里扬帆、大慈岩（江南悬空寺、天然立佛、长谷溪流）纯玩3日，4月10日、17日、24日发班，入住高标商务酒店标准间

活动价格:598元/人（含全程旅游车费，2晚住宿费，七里扬帆、大慈岩门票，综合服务费）



168元 到牯牛降赏杜鹃花，住山庄

仙寓山被称为“仙人居住的地方”，是一处风光秀丽，仙气十足的“人间仙境”，而且是各类动物、各类植物群落和谐共生的生态乐园。古徽道景区山谷密林中，深藏着一条曲折蜿蜒的神秘古道，它是安徽省的徽州通往江西省饶州的一条省际大道，亦即古时的“国道”。七彩玉谷景区有一高山飞瀑，从山顶水口飞流直下，两侧林木苍翠，遮天蔽

日；谷中溪水奔流，碧潭如玉；更为独特的是谷底石头多是红绿相间的彩色奇石故名“彩石谷”。

第二天，我们将来到国家级森林保护区、国家级地质公园、国家AAAA级自然风景区——牯牛降主峰核心景区祁门观音堂，这里主峰海拔1728米，古朴原始，集“雄、险、奇、幽、奥、野”于一身，堪称牯牛降一绝。蕴藏着极其丰富的动、

植物资源。仙女潭、黄龙潭、牯牛湖、潜龙谷、仙人聚会等。这里雄伟壮观、生态原始、绝对自然、森林沐浴，天人合一，是游玩牯牛降绝对不可错过的景观。

推荐线路:牯牛降、仙寓山（七彩玉谷、古徽道）赏杜鹃花2日，独家入住仙寓山庄，168元/人

出发时间:4月11日

带孩子到方特，游玩童话般的王国

嘟噜嘟比农庄、儿童王国、火流星等15个主题项目区组成。

这是一场盛况空前的欢乐盛宴，由阳光广场、方特欢乐大道、渔人码头、太空世界、神秘河谷、维苏威火山、失落帝国、精灵山谷、西部传奇、恐龙半岛、海螺湾、

带您畅游云霄、体验极限欢快。

推荐线路:芜湖方特一期欢乐世界1日游；芜湖方特二期梦幻王国1日游

发班日期:4月18日

活动价格:188元/人